

2 АВГ 1952

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

Г. Москва

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

ПЕВЕЦ—МАСТЕР СПОРТА



КОНФЕРАНСЬЕ об'являет, что сейчас выступит певец Вениамин Голомазов. На эстраду выходит высокий, молодой человек. Он исполняет песни советских композиторов. Приятно звучит голос певца, подкупает манера пения—простая, доходчивая. Зрители тепло принимают выступление В. Голомазова. Но особенно бурно приветствует артиста группа молодежи. Один из них, обращаясь к соседу, с гордостью говорит:

— Наш тренер!

И тут мы замечаем на груди у певца значок: «Мастер спорта СССР».

Москвичам — посетителям эстрадных концертов Вениамин Голомазов почти не знаком. Лишь недавно состоялась их первая творческая встреча с молодым певцом. Но зато его хорошо знают московские спортсмены и любители волейбольного спорта. В прошлом — ленинградский

электромонтер, затем студент Института физкультуры имени Лесгафта, участник войны с белофинами (он был награжден на фронте орденом Красной Звезды), Вениамин Голомазов — один из сильнейших волейболистов страны. Он играл в составе команды мастеров московского спортивного общества «Динамо», выигравшей в 1945 году звание чемпиона Советского Союза.

Свою спортивную деятельность В. Голомазов успешно совмещает с педагогической, он — старший преподаватель кафедры спортивных игр Института физической культуры имени Сталина. Вместе с группой научных сотрудников института Голомазов участвовал в создании большого учебника «Спортивные игры».

...В эстрадном театре сада «Эрмитаж» шла подготовка к новой постановке. И вот один из работников эстрады предложил пригласить для участия в представлении молодого баритона — В. Голомазова, которого он однажды слушал в концерте художественной самодеятельности. Предложение приняли. И после того, как певца прослушали, он был привлечен к участию в новой эстрадной программе.

Началась репетиционная работа. Для В. Голомазова она была сопряжена с большими трудностями. После репетиции он спешил в институт, где в эти дни сдавал кандидатский минимум, готовясь к защите диссертации. А после занятий Голомазов шел на стадион. Здесь его ждали волейболисты сборной команды РСФСР, которую он тренировал к играм на «Кубок СССР».

Но вот репетиционная работа закончена, сдан кандидатский минимум, команда уехала на соревнования. Начались концертные выступления молодого артиста.

Так из художественной самодеятельности на профессиональную сцену пришел Вениамин Голомазов.

на снимке: артист В. ГОЛОМАЗОВ.

Фото К. Вдовиной.